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22.06.2020
Liebe Eltern,	

mit diesem Brief schließen wir mit einem sehr merkwürdigen Schuljahr ab, das  gut begann. Wir konnten neben der Al-Farabi-Musikakademie und damit der Gründung eines Chores auch Hertha BSC als Kooperationspartner gewinnen. Kurz bevor sehnlichst erwartet die Fußball-AG starten sollte, ereilte uns die Schulschließung ab dem 17.03.2020. Niemand konnte absehen, was wirklich auf uns zukommen sollte. Wir waren gezwungen, den gewohnten und geschätzten Schulalltag komplett umzuorganisieren. Plötzlich gab es keinen Unterricht mehr hier in der Schule und die Lehrerinnen und Lehrer mussten in Windeseile Möglichkeiten finden, wie das „Lernen Zuhause“ gut funktionieren könnte. 

Ich denke, wir alle - insbesondere Sie als Familie, die Elternvertreter*innen sowie alle Lehrkräfte und das eFöB-Team - haben ihr Bestes gegeben und so konnten wir diese so herausfordernde Situation gut meistern. Dafür möchte ich mich sehr herzlich bedanken! Bitte halten Sie auch jetzt Ihre E-Mailadresse und Telefonnummer stets aktuell und informieren Sie das Sekretariat sowie Ihre Klassenleitung, wenn sich etwas ändert.

Von Anfang bis Ende Mai kamen dann nach und nach alle Kinder wieder stundenweise in die Schule und wir konnten sehen, wie vorbildlich Ihr Kind die geltenden Bestimmungen wie Abstandhalten und Händewaschen umsetzten und einhielten. Ein großes Lob an alle!

Auch nach den Ferien gelten Hygieneregeln:
Regelmäßiges Händewaschen; Husten und Niesen in die Armbeuge; Wer möchte, trägt einen Mund- und Nasenschutz; die Abstandsregel wird aufgehoben

Nun endet dieses Schuljahr mit dem Vorsatz der Senatsverwaltung, nach den Sommerferien die Schulen wieder im Regelbetrieb zu öffnen und die Abstandsregeln aufzuheben. Hoffen wir das Beste, dass wir auch wirklich so starten können. Wenn das Infektionsgeschehen weiter stabil niedrig bleibt, beginnt das Schuljahr 2020/21 wie folgt:

1. Schultag ist am 10.08.2020
Unterricht A1, A2, A3, A4, A5, A6		8:00 - 11:30 Uhr
Unterricht 4a, 4b, 5a, 5b, 6a, 6b, Wiko	8:00 - 12:40 Uhr.

In der ersten Unterrichtswoche findet Klassenleitungsunterricht statt unter Hinzuziehung der Fachlehrer*innen.

Sollten die Schulen nicht öffnen können, werden Sie über www.brandwerder.de (also bitte immer regelmäßig schauen) sowie den bestehenden E-Mailverteiler informiert. Ich stehe mit den Elternvertreter*innen Ihrer Klasse in Kontakt.
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[bookmark: _GoBack]Zum Ende des Schuljahres steht immer auch Abschiede an. Die Kinder der sechsten Klassen verlassen die Schule – leider in diesem Jahr ohne Abschlussveranstaltung mit den Eltern, sondern am Mittwoch in kleinem Rahmen. Kinder der vierten und der Wiko-Klasse verlassen uns ebenfalls. Auch Frau Dähn und unsere Sekretärin Frau Ulbrich, Frau Kuhn nimmt in der zweiten Augusthälfte Abschied. Wir wünschen alles Gute und begrüßen die neuen Kolleginnen Frau Aust, Frau Knobel und Frau Bezjian sowie Frau Schäpe im Sekretariat und wünschen einen guten Start an der Grundschule am Brandwerder.

Zum neuen Schuljahr sind wir in das Landesprogramm der Schulsozialarbeit aufgenommen und sobald die Stelle besetzt ist, werden wir durch eine/n Schulsozialarbeiter*in täglich unterstützt  - eventuell unter Mitarbeit von Frau Hanisch. Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit mit Casablanca.

Im Namen aller Kolleginnen und Kollegen der Schule wünsche ich Ihnen und Ihrer Familie eine erholsame Zeit in den Sommerferien mit viel mehr Möglichkeiten den schulfreien Tag zu gestalten als noch zur Schulschließung. Auch das eFöB-Team wird seinen Regelbetrieb wieder aufnehmen und schöne Angebote für Ihr Kind schaffen, sofern es den Hort in Anspruch nimmt. 

Ich wünsche Ihnen und Ihrer Familie eine schöne Sommerzeit und Ihrem Kind tolle Sommerferien! Bleiben Sie gesund!

Ihre							
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Stephanie Lehmann
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